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Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, realizou-se na sala de 

reuniões da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (Progep) a quarta Sessão Ordinária da Comissão Própria 

de Avaliação (CPA), da Universidade Federal do Espírito Santo (Ufes), exercício dois mil e dezenove, 

com as presenças dos seguintes membros da CPA: Eliana Zandonade – Presidente, Guilherme Alves 

Barbosa Cogo, Ilane Coutinho Duarte Lima, Jaime Souza Sales Junior, Luciane Bresciani Salaroli e Maria 

José Oliveira Lima Roque. A Senhora Presidente declarou aberta a sessão. Informes: a Presidente 

comunicou os informes da reunião realizada com os membros das CPACs, no último dia primeiro de abril. 

Participou que na reunião ficou deliberada a constituição de um grupo de trabalho para continuar a 

elaboração do Projeto de Avaliação Institucional (PAI). Pauta: (1) Comissão de elaboração do PAI. 

Realizou-se a leitura do PAI. Ficou deliberada a constituição do grupo de trabalho com os seguintes 

componentes: membros da CPA – Eliana Zandonade, Ilana Coutinho Duarte Lima, Jaime Souza Sales 

Júnior e Luciane Bresciani Salaroli; coordenadores de CPAC – Fabiana Vieira Lima – do campus de São 

Mateus, Klaus Fabian Côco – do campus de Goiabeiras, Maristela de Oliveira Bauer – do campus de 

Alegre e Paula de Souza Silva Freitas – do campus de Maruípe; e, também, a servidora da Secretaria de 

Avaliação Institucional (Seavin), mestranda do Programa de Pós-Graduação de Mestrado Profissional em 

Educação (PPGMPE/Ufes), Josefa Matias Santana. (2) Divulgação do Relatório de Autoavaliação 

Institucional (RAI) – Ano-Base 2018. A Presidente informou que os coordenadores das CPACs foram 

orientados pela CPA a divulgar os resultados da pesquisa em seus respectivos Centros de Ensino, ao passo 

que a CPA divulgará o RAI no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – Cepe, no Conselho 

Universitário – CUn, na reunião de Gestão/Reitoria e, também, conforme for solicitado pelos gestores das 

unidades organizacionais da Ufes. (3) RAI – Ano-Base 2019 – instrumentos para os gestores da Ufes. A 

Presidente da CPA rememorou que os instrumentos de pesquisa foram criados por um grupo de trabalho 

formado por membros da CPA e representantes das CPACs de todos os campi da Ufes, respeitando as 

diretrizes preconizadas em documentos elaborados pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas 

Educacionais Anísio Teixeira (Inep), agrupados segundo os eixos avaliativos do Instrumento de Avaliação 

Institucional. Expôs que cada gestor responderá a questões de acordo com o cargo que exerce, isso 

significa que o gestor de cada setor pesquisado responderá a um questionário diferente. Registrou que os 

seguintes gestores participarão da pesquisa deste ano: Reitor, Vice-Reitora, Chefe de Gabinete/Reitor, 

Diretores(as) dos Centros de Ensino, Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação e Pós-Graduação, Pró-

Reitores(as), bem como os gestores das seguintes unidades organizacionais da Ufes: Biblioteca Central, 

Superintendência de Educação a Distância (Sead), Secretaria de Avaliação Institucional (Seavin), 

Superintendência de Infraestrutura (SI), Secretaria de Órgãos Colegiados Superiores (SOCS), Secretaria 

de Relações Institucionais e Superintendência de Comunicação (SUPEC). Nada mais havendo a tratar, a 

Senhora Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão. 

 

Vitória/ES, 27 de maio de 2019. 
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